PONEDELJEK, 23. 3.


Vaje
 
[bookmark: _GoBack]Ponovimo:  približek za iracionalno število PI:    π=3,14  ali       r…polmer
d = 2r …..premer, premer lahko označimo tudi s črko d  (diameter)
Formula za obseg kroga:   

Preglej, če imaš narejeno vse za nazaj, vse štiri učne ure. Uredi in reši, če ti še kaj manjka.

Danes pa rešuj iz SDZ(samostojni delovni zvezek), 4. del, 
str.66/2., 3.
str.67/5., 6.
str.68/8., 9.
str.69/12., 14., 15.

Za vsako nalogo izpiši podatke, glej rešeni primer:
5. a) krog:
  2r  = 7 cm                               premer kroga
          o =                                        (krajšamo)
                                                o= 22 cm

Če so ti naloge preveč enostavne, rešuj še naprej, str.70, 71 in 72



